

18 февраля в Большом зале Колледжа состоялся концерт, посвящённый 118-летию основания учебных заведений имени Гнесиных.

В концерте принимали участие студенты Колледжа и Академии имени Гнесиных, преподаватели и выпускники. А слушателями были, в числе прочих, учащиеся школы имени Гнесиных.

Содержание программы было весьма разнообразным: от «Камаринской» в обработке Н. и Д. Осиповых (исполнил унисонный октет балалаек с участием Заслуженного артиста РФ, преподавателя И.И. Сенина), до «Morning has broken» К. Стевенса (в интерпретации студентов Колледжа Алисы Игнатъевой, Олега Сидорова, а также Лауреата Всероссийских конкурсов, преподавателя Ю.Л. Колесника). Яркие номера представили студенты и преподаватели Фортепианного («Вариации на тему Паганини» В. Лютославского, Иван Кощев и М.С. Железнов), Духового («Улла в Африке» Х. Виберни, квартет саксофонов в составе: Евгений Крылевский, Каролина Ершова, Тарас Гусаров и Лауреат международных конкурсов, преподаватель Л.Б. Друтин), Вокального («Не пробуждай воспоминаний» П. Булахова, дуэт Полины Мирошниченко и Народной артистки РФ Л.Г. Ивановой) и других отделов Колледжа.

Публика по достоинству оценила каждый номер концерта и выразила благодарность его участникам горячими аплодисментами.

Студентка 2 курса отдела «Теория музыки»

Ангелина Шульга